



Česká asociace streetwork

Návrh na nominaci pro udělení výroční ceny v oblasti streetwork a nízkoprahových programů

Kategorie: **Osobnost roku**

Údaje o navrženém:

Jméno a příjmení navrženého	Bc. Tomáš Žák	tel.	733 531 078
		e-mail:	zak@laxus.cz
Profese/zaměstnání:	Odborný ředitel HR služeb, Laxus, z.ú.		

Zdůvodnění návrhu na nominaci:

<p>Uveďte, co se nominovanému podařilo, za co by měl být ohodnocen (co se podařilo nebo konkrétní příběh apod.)</p> <p>nástin oblastí:</p> <ul style="list-style-type: none">- kvalita odvedené práce- kvalitní vedení NZDM- kvalita kontaktní práce- konkrétní pozitivní výstupy ke klientům- iniciace spolupráce- přínos pro obor- práce v asociaci, pracovní skupině, krajské skupině- vzdělávací činnost (lektorování)- publikační činnost- propagace oboru- inovace	<p>Tomáš je muž mnoha dovedností. Jen těžko se hledá a vyzdvihuje jen jedna věc či oblast, ve které vyniká. Je jich totiž celá řada.</p> <p>Na poli sociálních služeb se pohybuje již od roku 1998. V současné době se nevěnuje jen přímé práci. Energii a zájem soustředí i směrem tvorby koncepce služeb, grafické podoby propagačních materiálů, webových stránek, ale především vývoji programů pro evidenci a výstupy práce s klienty.</p> <p>Velký kus práce v uplynulém roce odvedl na elektronické databázi pro evidenci výkonů v sociálních službách BorIS. Zde dokázal převést systém pod nový vývojářský tým a implementovat požadavky ze strany Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky. Databáze kombinuje stávající seznam výkonů, zároveň je první databází, která je funkční i pro RVKPP výkaznictví a umožňuje pracovníkům velmi rychle získat potřebné výstupy, čímž šetří čas, který je v našich službách tolik důležitý pro přímý kontakt s klienty. Tomáš je také odepsán také pod projektem Jehlomat, který je monitorovacím a analytickým nástrojem ochrany veřejného zdraví.</p> <p>Tomáš také poskytuje metodickou podporu v mnohých projektech, podílí se na facilitaci koordinačních schůzek zástupců nízkoprahových i dalších služeb zacílené především na osoby na okraji společnosti. Tomáš poskytuje supervizi, zabývá se certifikacemi odborné způsobilosti adiktologických služeb i jejich hodnocením.</p> <p>Troufám si říct, že Tomáš je osobnost, která se vždy zasazovala o rozvoj a prestiž sociálních a adiktologických služeb. Je vzorem a průvodcem pro mnohé začínající, ale i zkušené pracovníky. Velmi si jeho práce vážíme, máme ho rádi za jeho kolegiální a lidský přístup, ochotu pomoci a podpořit. Myslím si, že i díky Tomášovi se odvětví sociální práce inovuje a zefektivňuje, získalo mnoho nových sociálních pracovníků, pro které byl inspirací a přála bych si, aby byl za svůj přínos a přístup byl oceněn.</p>
--	--



Údaje o navrhovateli:

Identifikace navrhovatele	jméno a příjmení	Tereza Müllerová	profese	Projektový a PR manažer Semiramis, z.ú. Poradenský pracovník Centra rodinného poradenství a terapie, SEMIRAMIS, z. ú. Sociální pracovnice
	telefon	723 643 952	zaměstnání	mullerova@os-semiramis.cz
	Adresa	Sadová 2107, Nymburk		
Uvedení, v jakém vztahu je nominující k navrženému	Profesní kolega			
Prohlášení navrhovatele:	Tímto potvrzuji pravdivost uvedených údajů. Dále tímto potvrzuji, že jsem navrženého o tomto návrhu informoval (včetně uvedených údajů) a že navržený souhlasí. V Nymburce dne 20. 4. 2023 Tereza Müllerová			

NEZBYTNÁ PODMÍNKA

!!!! Navrhující musí informovat navrženého o tom, že jej navrhuje a vyžádat si jeho ústní souhlas a potvrzení pravdivosti údajů !!!!!

NAVRHOVANÝ/Á MUSÍ POSLAT DO ČAS SVÉ CURICULUM VITAE a AKTUÁLNÍ FOTOGRAFII.

Do kdy musí být návrhy předloženy:

- musí být předloženy nejpozději do **21. dubna 2023**
- musí být poslány VÝHRADNĚ emailem na adresu **portal@streetwork.cz**

V případě chybného nebo nedostatečného vyplnění formuláře bude navrhovatel osloven, aby údaje doplnil, a to nejpozději do 2 dnů od odeslání výzvy k doplnění. Pokud tak neučiní, nebude návrh vzat v potaz.